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Írán spustil dronový útok na Izrael. Netanjahu promluvil
k národu. Napětí houstne

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Iran-spustil-dronovy-utok-na-Izrael-Netanjahu-promluvil-k-narodu-Napeti-
houstne-753783

13.04.2024 23:30

Zdá se, že ve světě se otevírá nová válečná fronta. Mezi Izraelem a Íránem. Premiér
židovského státu Benjamin Netanjahu varoval Teherán, že „kdokoli ublíží nám, my
ublížíme jemu“. Situaci se svými spolupracovníky projedná i prezident USA Joe
Biden. Ozvali se také z Iráku a z Jordánska.

Sdílej
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Popisek: Negevská poušť leží na jihu Izraele
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Podle všeho se pravděpodobně rodí nová válečná fronta. Íránský útok na Izrael začal.
Takto se vyjadřují izraelská média a informaci přebírají média napříč planetou.
V Německu i jinde. Server listu Jerusalem Post upozornil, že Írán vypustil desítky
dronů proti Izraeli. Ty teď ke svým cílům poletí pár hodin. O startu dronů z íránského
území informovaly izraelské a americké zpravodajské služby.

Netanjahu poděkoval Spojeným státům a dalším partnerům Izraele za vyjádření podpory
a zdůraznil, že Ozbrojené složky Státu Izrael jsou připraveny k jakékoli akci. Netanjahu
varoval Teherán, že „kdokoli ublíží nám, my ublížíme jemu“. Prezident USA Joe Biden se
vrací do Bílého domu, aby bedlivě sledoval eskalaci napětí mezi Izraelem a Íránem.
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Americký ministr obrany Lloyd Austin, ministr zahraničí Antony Blinken, předseda Sboru
náčelníků štábů generál Charles Q. Brown, ředitel CIA Bill Burns, ředitelka National
Intelligence Avril Haines, poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan, hlavní zástupce
poradce pro národní bezpečnost John Finer, poradce prezidenta Steve Ricchetti a
koordinátor Národní bezpečnostní rady pro Blízký východ a severní Afriku Brett McGurk,
viceprezidentka Kamala Harrisová a náčelník štábu Jeff Zients. Ti všichni prý
s prezidentem situaci projednají. Informuje o tom server listu HAARETZ.

Zahájení útoku na Izrael potvrdili zástupci íránských Revolučních gard. Podle serveru
Times of Israel jde o reakci na útok IDF na konzulární komplex v Damašku, při kterém
bylo začátkem tohoto měsíce zabito několik členů gard, včetně dvou generálů.

Večer se sejde izraelský válečný kabinet. Setkání se koná v bunkru v Tel Avivu.

Podle agentury Reuters Irák podle iráckého ministerstva dopravy uzavřel vzdušný
prostor a zastavil veškerý letecký provoz. Podle téže agentury jordánská protivzdušná
obrana je připravena sestřelit každé íránské letadlo, které naruší jeho vzdušný prostor.

Líbil se Vám tento článek?
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Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat
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7:50 Útok na Izrael ukončen, hlásí Írán. Izrael plánuje odvetu

Írán vyslal na Izrael za uplynulou noc více než 300 dronů, informovala o tom izraelská
armáda s tím,…

23:30 Írán spustil dronový útok na Izrael. Netanjahu promluvil k národu. Napětí houstne
16:35 Ani nevychladl! Záruba „škrtl“ píseň Maxim Turbulenc ihned po smrti zpěváka. Češi
na nohou
12:40 Jedu na kávu do Bílého domu, zářil Fiala na kongresu. Voliči to slyšeli a už létaly
„facky“
16:55 Ivan Hoffman: Drsná prohra favorita na Slovensku? Mlčící většina začíná volit
17:40 Ať vládnou ANO a SPD spolu! Miloš Zeman navrhl příští vládní koalici
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